

## **ODPOWIEDZI NA PYTANIE**

### **Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Przebudowa dróg gminnych”**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęło zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Niniejszym udzielam wyjaśnień.

#### **PYTANIE NR 1**

W § 4 ust. 2.12 projektu umowy oraz w pkt. II.12 Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia Zamawiający informuje, że Wykonawca jest zobowiązany do sporządzenia kosztorysu powykonawczego szczegółowego wraz z zestawieniem materiałów. Prosimy o usunięcie powyższych zapisów, ponieważ po pierwsze zamawiający ustalił wynagrodzenie ryczałtowe, po drugie Wykonawca do oferty nie dołącza kosztorysu ofertowego.

#### **ODPOWIEDŹ**

Patrz modyfikacja z dnia 12.10.2011r.

#### **PYTANIE NR 2**

W § 4 ust. 2.9 jest mowa o dokumentach gwarancyjnych i odnośnik do § 9 ust. 2. Prosimy o korektę, gdyż odnośnik ten odnosi się do działu kar, nie gwarancji.

#### **ODPOWIEDŹ**

Patrz modyfikacja z dnia 12.10.2011r.

#### **PYTANIE NR 3**

Zamawiający wymaga udzielenia 36 miesięcznej gwarancji. Nie jest to możliwe, ponieważ przedmiotem zamówienia jest droga z jedynie warstwa wiążącą – niepełna konstrukcja drogi. Jest to warstwa otwarta, porowata i nieuszczelna. Nie można zagwarantować, że przez 36 miesięcy droga ta zachowa swoje parametry. Dopiero po ułożeniu warstwy ścieralnej można udzielić gwarancji na przedmiotowe zadanie. Proponujemy aby Zamawiający zmodyfikował Specyfikację Istotnych warunków Zamówienia i dopuścił roboty uzupełniające. W sytuacji gdy gmina uzyska dodatkowe środki w 2012 roku będzie mogła zlecić położenie warstwy ścieralnej Wykonawcy, który wykona zadanie do warstwy wiążącej. W takiej sytuacji wykonawca (który wybuduje drogę w pełnej konstrukcji) będzie mógł udzielić gwarancji na 36 miesięcy.

#### **ODPOWIEDŹ**

Patrz modyfikacja z dnia 12.10.2011r.

#### **PYTANIE NR 4**

W § 9 zamawiający przewiduje kary umowne. Kara za odstąpienie od umowy wynosi 40%.

Prosimy o zmniejszenie do 20%.

#### **ODPOWIEDŹ**

Patrz modyfikacja z dnia 12.10.2011r.

